IPUTAJAUTE:

|

Ske piBHSIHHS Ha3UBAETHCS 3BEJICHUM KBaJPaTHUM?

Bia doro 3anexuTh KUIBKICTh KOPEHIB KBaIPATHOT'O PIBHSHHS?

3a AK010 (POPMYIIOI0 OOUNCTIOETHCS TUCKPUMIHAHT KBAAPATHOTO PIBHSAHHSA?

CkinbKkH KOpEHIB Ma€ KkBaapaTHe piBHsIHHS, sikmo D >0, D =0, D < 0?

3a K010 (hOPMYJIO0 3HAXOASTH KOPEH1 KBaIPaTHOTO PIBHSIHHS?
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P03B’sIKITH pIBHSIHHS:

a) 4x*— 19x + 12 = 0;

0) 2x(3x + 4) = 4x? + 5x — 27;
B) x* + 14x + 49 =0.

7. Po3ranaiite pedyc:

a byov uechum i3 camum cobdoio i 3 1100bMuU, 3a621C0U pOOU 6ce

6UACHO, HIKOIU He 30a6aiicA, i0u 00 c80iX uineil, Ha8imbv AKUWL0 6ce NO2AHO
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